	
	Séance du 26 mars 2009
*  *  *
Le vingt six mars deux mil neuf à dix huit heures et trente minutes, le Conseil Municipal, légalement convoqué, s’est réuni à la mairie en séance publique, sous la présidence de M. Jean-Louis MARIE, Maire.

Etaient présents : Jean-Louis MARIE, Pierre CARREL, Rémy LECACHEY, Nicole LIE, Elisabeth BOISSEL, Laurent GALLIOT-JOURDAIN, Sandra GREGOIRE, M-C. LERENDU, Violaine LIGER, Laurentino MATIAS .
Absents Excusés:  N. ALIX donne pouvoir à E. BOISSEL
Secrétaire : Sandra GREGOIRE

Date de convocation :  19 mars 2009


	Renouvellement Contrat Alain MALLET

Augmentation de Durée Travail Gilbert ANNE

Versement des I.A.T.

Remboursement des frais kilométriques des agents

Salle Polyvalente

Convention médecine du Travail

Presbytère

Cimetière

QUESTIONS DIVERSES
	J-L. MARIE ouvre la séance en rappelant l’ordre du jour.

1

J-L. MARIE rappelle que nous avons engagé Alain MALLET en C.D.D., le 3 novembre 2008 pour une durée de 6 mois. Il a réalisé les travaux de la cuisine de la salle polyvalente qui donne entière satisfaction. J-L. MARIE demande au Conseil de renouveler le contrat pour une durée de 6 mois sachant que le premier est à échoir au 2 mai 2009.

A l’unanimité, le Conseil autorise J-L. MARIE à signer le contrat de renouvellement pour une durée de 6 mois à compter du 3 mai 2009.

2

J-L. MARIE informe que Gilbert ANNE a quitté la commune de Drubec. Celui-ci a demandé à effectuer plus d’ heures sur la commune. J-L. MARIE propose d’augmenter le poste de 2 heures soit 19 h 30 pour effectuer le travail précédemment réalisé par l’entreprise DECAP, sachant que nous n’avons pas renouvelé notre partenariat.

A l’unanimité, le Conseil autorise J-L. MARIE a augmenter le poste de G. ANNE pour une nombre d’heures de 19 h 30 à compter du 1er mai 2009.

La précédente municipalité a attribué à G. ANNE, à compter du 1er avril 2006, une indemnité d’administration et de technicité en compensation de l’utilisation de son matériel personnel. Cette indemnité n’a pas été revalorisée depuis. Le rattrapage s’élève à 246.56 € (du 1 er avril 2006 au 28 février 2009). A l’unanimité, le Conseil autorise le paiement du reliquat sur le prochain bulletin de salaire. A compter du 1er mars, l’indemnité mensuelle sera de 129.35 €.

J-L. MARIE demande de délibérer pour le remboursement des indemnités kilométriques pour l’utilisation du véhicule personnel de Katia FOURNIER pour les déplacements aux divers organismes, pour les besoins du service. A l’unanimité, le Conseil autorise le versement des indemnités kilométriques avec un plafond de 1 700 km par an.

J-L. MARIE demande à Katia FOURNIER de fournir une attestation d’assurance couvrant les déplacements professionnels.

J-L. MARIE demande au Conseil de délibérer également pour G. ANNE pour ses déplacements sur la commune. a l’unanimité, le Conseil autorise le versement des indemnités kilométriques avec un plafond de 1 700 km par an.

3

J-L. MARIE donne la parole à N. LIE pour les travaux de la salle polyvalente. Elle informe le Conseil de l’accord d’une subvention de 7678 € provenant du Conseil Général.

Un budget de 17 000 € a été voté précédemment. Des devis ont été demandés. Deux échantillons de carrelage type R9 et R11 sont présentés pour la salle, un enduit décoratif pour le haut des murs. Un devis de 6500 € est proposé

En ce qui concerne le traitement de l’humidité de la salle, un professionnel est passé et nous a indiqué qu’il faut seulement assainir la partie cuisine.

A l’unanimité, le Conseil approuve les produits proposés et le devis de 6500 €, la création du toilette pour personnes à mobilité réduite, l’isolation thermique, le chauffage, la décoration, dans le cadre du budget global de 17 000 €.

4

J-L. MARIE informe que la commune n’adhère à aucun organisme de médecine du travail pouvant assurer la surveillance médicale des agents de la collectivité.

J-L. MARIE propose de signer la convention avec le CMAIC afin qu’ils assurent ce service à compter du 1er avril 2009, le coût annuel est de 316.70 € pour 4 visites médicales (3 normales et 1 renforcée).

A l’unanimité le Conseil autorise J-L. MARIE à signer la convention.
5 

J-L. MARIE fait part de l’état d’avancement du projet de création de 2 gîtes ruraux agréés Gîtes de France, dans le presbytère. Le dépôt de demande de subvention est reporté car nous n’avons pas assez d’éléments pour dresser un dossier.

6

J-L. MARIE propose de revoir les prix des concessions cimetière.

A l’unanimité, le Conseil décide :

Tarifs pour les résidents de la commune : 

Concession 30 ans : 300 €

Concession 50 ans : 500 €

Tarifs pour les Non résidents :

Concession 30 ans :  450 €

Concession 50 ans :  750 €

Un résident de St Hymer, Monsieur CLAIRDOUET , a demandé l’achat d’une concession dans le cimetière communal. A l’unanimité, le conseil autorise J-L. MARIE a céder une concession.
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Il est précisé que l’octroi d’une concession à un non-résident doit obligatoirement faire l’objet d’un accord du Conseil Municipal
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