	
	Séance du 18 mai 2009
*  *  *
Le dix huit mai deux mil neuf à dix neuf heures, le Conseil Municipal, légalement convoqué, s’est réuni à la mairie en séance publique, sous la présidence de M. Jean-Louis MARIE, Maire.

Etaient présents : Jean-Louis MARIE, Pierre CARREL, Rémy LECACHEY, Nicole LIE, N. ALIX, Elisabeth BOISSEL, Laurent GALLIOT-JOURDAIN, Sandra GREGOIRE, M-C. LERENDU, Violaine LIGER, Laurentino MATIAS .
Absents Excusés:  
Secrétaire : Sandra GREGOIRE

Date de convocation :  14 mai 2009


	PRESBYTERE

RALENTISSEURS

ENCAISSEMENT CHEQUE

MR MEULEMAN

ENCAISSEMENT CHEQUE DE DON

MR ET MME CLERDOUET

TARIFS SALLE POLYVALENTE

TARIFS COLUMBARIUM

LIMITATION DU TONNAGE

CHEMIN LIEU DE HAUT

DEMANDE OCCUPATION DU DOMAINE PUBLIC 

WILLIAM LANGIN

URBANISME

QUESTIONS DIVERSES
	J-L. MARIE ouvre la séance en rappelant l’ordre du jour. S. GREGOIRE est désignée secrétaire de séance.

1

J-L. MARIE rappelle que les travaux de création des gîtes sont régis par une procédure de marché adapté. Trois architectes ont été consultés. J-L. MARIE fait part des différents dossiers de candidature.

A l’unanimité, le Conseil décide de retenir la candidature de l’architecte Armelle RICHARD-HUE.

En ce qui concerne les demandes de subventions pour la création des deux gîtes, J-L. MARIE demande au Conseil l’autorisation de déposer des dossiers auprès du Conseil Général (au titre des gîtes de caractère, Gîte Rural et Aide aux  Petites Communes Rurales), des Sénateurs et du Député (au titre de la  réserve Parlementaire).

A l’unanimité, le Conseil autorise J-L. MARIE a effectuer les démarches nécessaires pour obtenir des subventions, et en cas d’absence de ce dernier, délègue cette démarche à P. CARREL et N. LIE.

2

J-L. MARIE informe que suite à un rapport de l’inspection académique, il est demandé à la municipalité d’aménager des ralentisseurs pour la mise en sécurité de l’accès à l’école. A notre demande, les services de la D.D.E. se sont déplacés et nous ont conseillé sur les modèles de ralentisseurs, l’implantation et la réglementation en vigueur. Plusieurs devis ont été demandés.

Après concertation, le Conseil décide à l’unanimité d’attribuer les travaux à l’entreprise EIFFAGE pour un montant de 5 175.00 € H.T. pour l’aménagement de 3 ralentisseurs de part et d’autre de l’école et au niveau de la salle polyvalente avec la signalisation verticale et horizontale.

A l’unanimité, le Conseil autorise J-L. MARIE à déposer une demande de subvention pour les ralentisseurs au titre des amendes de police.

3

J-L. MARIE relate la demande de raccordement au réseau électrique faite par la Société Adéquat, chargée de la construction de la maison d’habitation pour Monsieur MEULEMAN. Monsieur MEULEMAN souhaite que les travaux soient terminés le plus rapidement possible et souhaite régler l’intégralité du coût d’extension  du réseaux.  Celui-ci nous a fait parvenir un chèque dont le montant s’élève à 13 970.55 €. A l’unanimité, le Conseil J-L. MARIE à encaisser le chèque afin de régler le SDEC Energie.

4

J-L. MARIE fait part des vifs remerciements de Mr et Mme CLERDOUET pour la vente d’une concession dans le terrain communal. Mr et Mme CLERDOUET ont souhaité faire un don à la commune pour contribuer à l’entretien de l’église. A l’unanimité, le Conseil autorise J-L. MARIE à encaisser le chèque d’un montant de 1 000 €.

5

J-L. MARIE propose de revoir les prix de location de la salle polyvalente compte tenu de sa valorisation.

A l’unanimité, le Conseil décide à compter du 1er juin 2009 pour une location du vendredi midi au lundi midi (avec possibilité de dérogation) :

Salle Complète : 390 € (50 couverts gratuits)

0.80 € par couvert à compter du 51ème.

Pour les Clarbequois : 300 € (sans supplément).

Vin d’honneur : 120 € (Verres compris)

Une caution pour le ménage de 60 € sera demandé avec une facturation de 15 € de l’heure pour remettre la salle en état.

6

J-L. MARIE informe que les tarifs du columbarium n’ont pas encore été fixés. Après une enquête auprès des communes voisines, les tarifs suivants sont proposés :

Concession 15 ans : 216 €

Concession 30 ans : 432 €

avec en supplément un droit de dépôt de : 270 € pour une case simple et 497 € pour une case double.

A l’unanimité, le Conseil approuve les tarifs du columbarium.

7

J-L. MARIE informe le Conseil de la requête de Mr FABIUS qui souhaite voir limiter le tonnage dans le Chemin du Lieu de Haut afin d’éviter des dégradations supplémentaires dans ce chemin et surtout de la maison dont il est locataire.

R. LECACHEY, Président de la Commission Voirie, est chargé de demander une expertise auprès des services de la Direction Départementale de l’Equipement.

8

A la requête de Messieurs FABIUS et LANGIN, il a été constaté qu’une importante quantité d’eau provenant des herbages de Mr LANGIN, ainsi que sa récente stabulation, stagnait sur le chemin CR 63. Les services de la Direction Départementale de l’Equipement se sont rendus sur place et ont proposé que Monsieur W. LANGIN réalise à sa charge, une traversée sous chaussée pour la pose d’un tuyau permettant d’évacuer les eaux de surface. A l’unanimité le Conseil charge R. LECACHEY  de la signature de la convention temporaire d’occupation du domaine public pour définir les conditions de réalisation des travaux pour le CR 63.

9

J-L. MARIE propose un bilan des différents dossiers d’urbanisme déposés depuis le 1er janvier 2009.

10

J-L. MARIE informe le Conseil que les travaux de mise en sécurité de la salle polyvalente s’achèvent.

J-L. MARIE informe que Mr Alain MALLET, recruté pour effectuer les travaux dans la salle polyvalente, a eu un malaise cardiaque et n’a pas pu reprendre le travail. Compte tenu de l’urgence des travaux, nous avons été obligés de recruter une personne pour le remplacer. Monsieur Franck LEMARIGNIER a été recruté par arrêté du 15 avril au 2 mai puis en Contrat à Durée Déterminée de 1 mois conformément à la délibération du Conseil Municipal du 26 mars 2009. Les conditions de recrutement et de rémunération sont identiques à celles de Mr MALLET.

J-L. MARIE demande l’autorisation au Conseil d’attribuer une indemnité d’utilisation d’outillage personnel pour la période de travail du 15 avril 2009 au 31 mai 2009 pour un montant global de 287.34 € 
A l’unanimité, le Conseil autorise le versement de cette prime spécifique.

Suite à la démission de Mme SONNET, chargée de la gestion du planning des locations et du ménage de la salle polyvalente, nous avions proposé à Murielle BECMONT, actuellement titulaire pour effectuer le ménage dans l’église et la mairie de reprendre le flambeau. Après un essai sur la nouvelle organisation, il s’avère que les heures demandées ne soient pas possibles. Le Conseil à l’unanimité autorise J-L. MARIE à rechercher une personne en Contrat à Durée Déterminée pour une durée de 10 h avec possibilité d’heures complémentaires pour une rémunération mensuelle sur la base de l'indice brut 297, indice majoré 290. cette personne sera chargée de la gestion du planning des locations, du ménage et des états des lieux d’entrée et de sortie. Le poste de « gestionnaire de salle polyvalente a été autorisé lors du Conseil Municipal du 17 septembre 2008.

J-L. MARIE informe que Katia FOURNIER a passé son examen professionnel pour l’accès au grade d’Adjoint Administratif de 1ere classe. Nous sommes en attente des résultats.

S. GREGOIRE représentera les élus de la commune de Clarbec lors d’un séjour du 21 au 24 mai 2009 dans le cadre du jumelage Pont l’Evêque /Allemagne. La commune prend en charge le coût du séjour de S. GREGOIRE.

P. CARREL fait un point sur la situation financière de l’Intercom. Il développe les différentes hypothèses évoquées lors des derniers conseils. La construction de l’école de St Benoit d’Hebertot est remise en cause. En ce qui concerne l’école de Clarbec, l’instabilité de la cour de récréation a causé un accident dont furent victimes une institutrice et un enfant. Le plancher de la classe du 1er étage est vermoulu et nécessite des travaux. N. ALIX s’insurge sur le manque de réactivité de l’Intercom. P. CARREL précise que l’Intercom est parfaitement informée et sensibilisée sur la situation de CLARBEC. J-L. MARIE et P. CARREL vont proposer à l’Intercom de boucher les trous, remettre la clôture en état, et si possible faire changer le plancher de l’étage par les agents techniques de la commune pendant l’été. Le financement se faisant sur le budget entretien soit 2000 € maximum.

N. LIE chargée de l’élaboration du Plan Communal de Sauvegarde fait un point sur les différentes réunions organisées par les services de la Préfecture et informe de l’implication de chacun dans la réussite de ce plan.

Le scrutin des Elections Européennes aura lieu le 7 juin 2009 de 8 h à 18 h. Le planning des permanences du bureau de vote est établi ainsi :

8 h 00 à 11 h 30

11 h 30 à 14 h 30

14 h 30 à 16 h 00

16 h 00 à 17 h 00

17 h 00 à 18 h 00

J-L. MARIE

P. CARREL

L. GALLIOT-JOURDAIN

L. GALLIOT-JOURDAIN

L. GALLIOT-JOURDAIN

R. LECACHEY

S. GREGOIRE

N. LIE

N. LIE

N. LIE

E. BOISSEL

V. LIGER

N. ALIX

R. LECACHEY

J-L. MARIE

Pour garder le droit  de la Licence 4, nous devons l’utiliser 7 jours consécutifs. Il est proposé d’organiser pendant la semaine de 20 au 26 juillet diverses manifestations telles que concours de pétanque, loto, crêpes, soirée Moules/frites, concours de belote….

Fin de séance 21 h 30.
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