	
	Séance du 25 JUIN 2009
*  *  *
Le vingt cinq juin deux mil neuf à dix neuf heures, le Conseil Municipal, légalement convoqué, s’est réuni à la mairie en séance publique, sous la présidence de M. Jean-Louis MARIE, Maire.

Etaient présents : Jean-Louis MARIE, Pierre CARREL, Rémy LECACHEY, Nicole LIE, N. ALIX, Elisabeth BOISSEL, Laurent GALLIOT-JOURDAIN, Sandra GREGOIRE, M-C. LERENDU, Violaine LIGER, Laurentino MATIAS .
Absents Excusés:  
Secrétaire : Sandra GREGOIRE

Date de convocation :  22 juin 2009


	P.L.U.

REGLEMENT INTERIEUR

SALLE POLYVALENTE

EQUIPEMENT DE CHAISES

SALLE POLYVALENTE

SUBVENTION CHEMIN DE LA GALOCHE

LICENCE IV

URBANISME

Création du Poste Adjoint 1ere Classe

Elagage

Subventions 2009


	J-L. MARIE ouvre la séance en rappelant l’ordre du jour , présente et remercie Monsieur D’ALENçON, Architecte Urbaniste. S. GREGOIRE est désignée secrétaire de séance.

1

J-L. MARIE rappelle la situation du projet de Plan Local d’Urbanisme et fait part de ses interrogations et inquiétudes quant au manque de contact de la part du bureau d’étude chargé de ce dossier.

J-L. MARIE a pris contact avec Mr D’ALENçON, afin de nous aider dans l’orientation du P.L.U.. J-L. MARIE donne la parole à Mr D’ALENçON. Après explication de son domaine d’intervention, J-L. MARIE lui demande de commenter les termes de sa proposition de convention avec la commune dans le cadre d’assistance et conseil MR D’ALENçON quitte la séance du Conseil Municipal afin de laisser les membres délibérer sur l’éventuelle signature de convention. Après discussion, le Conseil à l’unanimité, autorise J-L. MARIE a signer la convention de conseil et d’assistance auprès du cabinet de Mr D’ALENçON.

2

J-L. MARIE donne la parole à P. CARREL, car il doit s’absenter pour une réunion auprès de l’Intercom.

P. CARREL a travaillé sur l’élaboration du règlement intérieur de la salle polyvalente. La commune n’était pas dotée d’un tel document, et il parait nécessaire suite aux travaux de mise aux normes et d’embellissement.

P. CARREL s’est documenté auprès de plusieurs communes pour le rédiger. P. CARREL fait lecture de sa proposition. Après lecture et discussion le Conseil Municipal approuve le règlement intérieur et le met en application dès les prochaines locations. Un exemplaire du dit contrat est joint à la fin de ce compte rendu.

3

J-L. MARIE informe que P. CARREL a effectué des recherches pour acheter des nouvelles chaises pour la salle polyvalente. J-L. MARIE demande au Conseil de voter un budget de 2 400 € H.T. en sus le transport et l’autorisation de vendre les anciennes. A l’unanimité le Conseil autorise J-L. MARIE à vendre les chaises et d’acheter les nouvelles chaises.

4

J-L. MARIE rappelle son entretien avec Monsieur Le Sous Préfet pour la demande de subvention pour la réfection du Chemin de la Galoche. Une notification de 14 450.48 € de subvention au titre de la Dotation Globale de l’Equipement 2009.

5

J-L. MARIE rappelle que la Licence IV a été achetée en 2006. Pour la conserver, nous devons l’utiliser 7 jours consécutifs tous les trois ans. Pour ce faire, il y a plusieurs possibilité. L’une est de l’exploiter en direct mais avec les contraintes d’une régie. L’autre est de confier à titre gratuit la gestion de la licence IV au Comité des Fêtes.

Après discussion, le Conseil souhaite confier la gestion au Comité des Fête. A l’unanimité, le Conseil autorise de confier au Comité des Fêtes à titre gratuit la gestion de la licence IV.

6

J-L. MARIE informe de la demande d’entrée charretière de Mr VINCENT avec les prescriptions techniques données par les services de la D.D.E.

7

J-L. MARIE demande au Conseil l’autorisation de créer un poste d’Adjoint Administratif de 1ere classe suite à la réussite de la secrétaire à l’examen professionnel. A l’unanimité le Conseil autorise la création du poste.

8

J-L. MARIE informe que nous avons sollicité des entreprises pour l’élagage des bermes. Nous avons reçu des réponses assez tardives. Les devis s’élèvent à :

Ets Lie : 2 033.20 €

Ets Gervais 2 093 Euros

Ets Dewicke : 2 137.37 €

A l’unanimité, le Conseil autorise J-L. MARIE à signer le devis de l’Ets Lie pour un montant de 2 033.20 € hors voix de N. LIE.

9

J-L. MARIE propose de délibérer sur l’attribution des subventions aux associations. Nous avons voté un budget de 1 550 €. A l’unanimité, le Conseil décide :

Tiers

Montant

ADMR 20 Clochers

225 €

Amis Ecoles de St Hymer

600 €

ASTA

75.€

Club age d’Or

150 €

Comité des Fêtes

300 €

OCCE St Hymer de Clarbec

200 €

Total

1 550 €

3 Conseillers ont demandé à voter à bulletin secret pour l’attribution de la subvention pour la MFR de Blangy. 2 pour 7 contre et 2 blancs.

Fin de séance 21 h 15.
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