	
	Séance du  23 OCTOBRE 2008
*  *  *
Le vingt trois octobre deux mil huit à dix huit heures trente minutes, le Conseil Municipal, légalement convoqué, s’est réuni à la mairie en séance publique, sous la présidence de M. Jean-Louis MARIE, Maire.

Etaient présents : Jean-Louis MARIE, Pierre CARREL, Rémy LECACHEY, Nathalie ALIX, Elisabeth BOISSEL, Sandra GREGOIRE, Violaine LEPELLETIER, Marie-Chrystelle LERENDU, Nicole LIE, Laurentino MATIAS .
Absent  Laurent GALLIOT-JOURDAIN 
Secrétaire : Nicole LIE

Date de convocation :  17 octobre 2008


	Prestataire pour la Réfection de Voirie « Chemin de la galoche »

Cession de terrain de Mr et Mme BARASSIn  à la COMUNE

Sortie Découverte Ecole de Clarbec

Classe de CE1-CE2-CM1-CM2

Demande de Subvention Ecole Bon Pasteur

Cloches de l’église

Lettre d’un Administré

QUESTIONS DIVERSES


	J-L. MARIE rappelle l’ordre du jour.

1

La commission voirie s’est réunie ce jour à 17 h 30, afin de procéder à l’ouverture des plis remis par les entreprises à l’issue de la publication du marché de réfection de voirie du « Chemin de la Galoche ».

Les marchés à procédure adaptée sont des marchés dont les modalités sont librement fixées par la collectivité en fonction de la nature et des caractéristiques du besoin à satisfaire, du nombre ou de la localisation des entrepreneurs susceptibles d’y répondre ainsi que des circonstances de l’achat. 

Ils doivent respecter les principes applicables à l'ensemble des marchés publics à savoir la liberté d’accès à la commande publique, d'égalité de traitement des candidats et la  transparence des procédures. - il est interdit de favoriser un opérateur économique  - Délit de favoritisme visé par l'article 432-14 du code pénal (y compris pour les marchés de faible montant)

L’appel d’offres est la procédure par laquelle la collectivité choisit l’attributaire (l’entreprise notification INCLUDEPICTURE "http://www.marche-public.fr/IMAGES/makowskif.gif" \* MERGEFORMATINET 


retenue pour l’exécution du marché mais dont à laquelle la  de la décision n’a pas encore été effectuée), sans négociation, sur la base de critères objectifs préalablement portés à la connaissance des candidats.

Lors de l’ouverture des plis, un tableau est établi avec pour objectif la recevabilité du dossier par le biais d’un pointage des pièces obligatoires au dossier ; le détail des prix afin d’établir un comparatif.

Après que Mr le Maire ait  exposé la procédure à l’ensemble du conseil, la secrétaire a distribué une copie de ce tableau. Les comparaisons et discussions permettent de sélectionner une entreprise.

A  l’unanimité, le conseil décide d’attribuer le marché de réfection de voirie à l’entreprise LE FOLL située 109 Rue des Douves - 27500 Corneville sur Risle, pour un montant H.T. de 51 343 € et autorise J-L. MARIE a signer les formalités afférentes au marché.
2
J.L. MARIE informe le Conseil Municipal, que Mr Christian BARASSIN a confirmé son intention de céder à la commune à titre gratuit, une partie de la parcelle jouxtant l’école de Clarbec. La commune devra réaliser  la clôture. Le géomètre expert désigné, demande une délibération du Conseil Municipal autorisant la cession à titre gratuit de ce terrain d’une superficie de 420 m².

A l’unanimité, le Conseil autorise J-L. MARIE a signer la cession à titre gratuit de ce terrain et a régler les frais afférant à cette donation.

3
J-L. MARIE fait lecture du courrier de Mme LEPLEY, Directrice de Clarbec.  Celui-ci concerne l’organisation d’un voyage scolaire à Paris sur le thème de la découverte avec au programme la visite de la Tour Eiffel avec jeu de piste, Croisière sur la Seine, Visite du Musée des Histoires Naturelles, Le Jardin des Plantes, Le Musée du Louvre, La Cathédrale Notre Dame. Le coût global par élève s’élève à 212 € (comprenant le transport, l’hébergement, les entrées aux musés et visites guidées. 14 enfants de la commune participeront à ce voyage.

Une discussion est entamée sur la répartition des subventions octroyées par différentes collectivités et notre participation.

J-L. MARIE propose un alignement avec les autres communes, dans la limite de 50 € par élève.

A 9 voix pour et un « non vote » (Mme ALIX, Présidente de l’APE et mère de 2 enfants présents à ce voyage, ne participe pas au vote), le conseil autorise J.L. MARIE à verser une subvention.

4
J.L. MARIE présente une demande de subvention adressée par l’école du Bon Pasteur à Pont l’Evêque, pour une classe découverte dans les côtes d’Armor du 1er au 6 décembre 2008. Deux élèves de la commune sont prévus au projet.

Après délibération, le conseil vote l’octroi de la subvention à 3 voix pour, 6 voix contre et 1 abstention. Un courrier de refus va être adressé à la direction de l’école.

5
J-L. MARIE informe que l’entreprise BIARD BOY de Villedieu les Poëles (50) est venue vérifier l’installation de la cloche de l’église à titre gratuit. A cette occasion, ils ont relevés quelques anomalies. Un devis va être demandé.

6
J-L. MARIE donne lecture d’un courrier adressé par un nouveau résident, satisfait de l’accueil reçu.

7

J-L. MARIE donne la parole à L. MATIAS pour un compte-rendu de réunion, portée notamment sur le raccordement du réseau électrique.

J-L. MARIE donne la parole à P. CARREL pour un compte rendu des réunions :

Comité de travail pour les dérogations scolaires :  3 demandes pour des habitants de la commune de REUX. Ce qui pose la question de la diminution d’élèves dans cette école !

Commission Culturelle : Concernant l’implantation d’une bibliothèque municipale dans l’ancien presbytère. Possibilité si projet d’implantation d’une nouvelle école dans les années proches. L’Intercom est toujours en attente de l’avis du CAUE.

La priorité des financements est donnée aux travaux de rénovations de certaines écoles (St Benoît d’hébertot et Pont l’Evêque).

Pas de construction de nouvelle école pendant les 10 prochaines années, car projet de création sur 2 communes dans la circonscription de l’Intercom.

Compte tenu de ces incertitudes, J-L. MARIE demande aux conseillers de mener une réflexion sur l’utilisation des locaux du presbytère. Une discussion sera entamée lors du prochain conseil.

Commission Environnement Urbanisme : remise en état du terrain destiné aux gens du voyage (électricité, sanitaires).

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20 h 20.
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