	
	Séance du  21 NOVEMBRE 2008
*  *  *
Le vingt et un novembre deux mil huit à dix huit heures trente minutes, le Conseil Municipal, légalement convoqué, s’est réuni à la mairie en séance publique, sous la présidence de M. Jean-Louis MARIE, Maire.

Etaient présents : Jean-Louis MARIE, Pierre CARREL, Rémy LECACHEY, Elisabeth BOISSEL, Laurent GALLIOT-JOURDAIN , Sandra GREGOIRE, Violaine LEPELLETIER, Marie-Chrystelle LERENDU, Nicole LIE, Laurentino MATIAS .
Absent  Nathalie ALIX donne pouvoir à E. BOISSEL, 
Secrétaire : Sandra GREGOIRE

Date de convocation :  17 novembre 2008



	SUBVENTIONS

DECORATIONS DE NOËL

INFORMATION SUIVI DU PERSONNEL

ACHATS

RATICIDE

URBANISME

CUISINE SALLE POLYVALENTE

QUESTIONS DIVERSES


	J-L. MARIE rappelle l’ordre du jour.

1

J.L. MARIE informe le Conseil que le Conseil Général a octroyé une subvention d’un montant de 8 050 € pour la réfection de façade de l’église St André. Le dossier d’habillage en colombages de la salle des fêtes a été refusé, car les travaux d’embellissement ne sont pas subventionnables. Une lettre de remerciement va être adressée à la Présidente du Conseil Général, Mme D’ORNANO, ainsi qu’au Conseil Général, Mr DESHAYES.

2
J.L. MARIE propose au Conseil d’agrémenter le village de quelques décorations de Noël. Après discussion, il est décidé d’illuminer l’église, la salle polyvalente, la mairie, le presbytère. Le budget maximum est de 200 €. Un sapin Norman sera acheté pour la décoration de la mairie.

3
J-L. MARIE fait le point sur la situation du personnel ; Katia FOURNIER, secrétaire occupe le poste pour 18 heures, Gilbert ANNE quant à lui fait 17 h 30. L’employé communal, Alain MALLET, recruté pour 6 mois, effectue 17 h 30 également. Suite à la démission de Sylvie SONNET, responsable de la gestion de la salle polyvalente, nous avons proposé à Murielle BECMONT, dont le poste actuel est de 3 h 30 pour le ménage de l’église et de la mairie, de reprendre cette gestion. Après plusieurs entretiens, Murielle BECMONT a accepté ce poste en complément. J-L. MARIE propose de la rémunérer à hauteur de 4 heures par location (comprenant la négociation, la première visite, la signature du contrat, l’état des lieux entrée, la distribution de la vaisselle, la remise des clefs, et l’état des lieux sortie, facturation et encaissement. L’état de non propreté entrainera des heures supplémentaires et seront refacturées au client.

A l’unanimité, le conseil approuve cette répartition.

P. CARREL prend la parole suite à la formation de 3 jours qu’il a suivi. Il rappelle le caractère obligatoire de la visite médicale, du registre du personnel, du registre unique des risques pour chaque salarié et l’équipement de sécurité.

4
J.L. MARIE propose au conseil l’achat d’un scanner pour la mairie. A l’unanimité le conseil approuve pour un budget de 80 €.

J-L. MARIE suggère de dynamiser la gestion des locations de la salle polyvalente par l’attribution d’une ligne dédiée, via l’achat d’un téléphone mobile. A l’unanimité, le conseil autorise l’achat d’un mobile + forfait.

5
J-L. MARIE interroge le conseil sur le bien fondé au renouvellement de la commande de raticide. Les opinions étant divergents, la décision est reportée ultérieurement, en raison du stock restant à écouler.

6
J-L. MARIE informe que l’organisme chargé de l’étude du PLU. a adressé un avenant à la convention signée le 18 avril 2005. Après concertation avec la commission urbanisme, J-L. MARIE a adressé un courrier de mécontentement.

3 Dossiers de demande de permis de construire déposés en mairie posent problème avec l’application de la loi RNU vis-à-vis du projet de PLU.

7

J-L. MARIE rappelle le constat de l’état de la salle polyvalente et notamment de la cuisine qui, sinon insalubre, est sale et hors norme tant en matière d’hygiène que de sécurité. L’embauche de Monsieur Alain MALLET va permettre d’entreprendre les travaux de restauration et mise aux normes. Nous avons interrogé la société Technorest, qui nous a fourni une reconfiguration de la cuisine en tenant compte de la réglementation sanitaire en vigueur. Le devis de fourniture de meubles et la main d’œuvre s’élève à 10 679 € H.T. Nous avons obtenu 5 % de remise supplémentaire sur un montant déjà remisé à 20 %.

Le devis de fourniture de Placoplâtre norme M1 s’élève à 529 € H.T., la faïence 15*15 à 750 € H.T. l’installation électrique à 3 139.88 € H.T.

A l’unanimité, le conseil vote un budget de 16 000 €  H.T. pour les travaux et autorise J-L. MARIE à demander au titre de 2009, une subvention dans le cadre des Aides aux Petites Communes Rurales auprès du Conseil Général.

8

M.C. LERENDU informe que William LANGIN a porté réclamation sur l’élagage du chemin jouxtant le chemin du Carrouge, dont le propriétaire est Monsieur ARNOULT. Un courrier de relance des obligations en matière d’élagage va lui être adressé.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20 h 35.
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